

菏泽春节旅游市场冷淡,降价也难“吊”市民胃口

雾霾天坏了旅游好心情

本报菏泽1月29日讯(记者 张歆然) 29日,记者走访菏泽市区多家旅行社了解到,春节期间旅游市场与去年相比,稍显冷淡。尽管部分线路价格较去年春节下降了1—2成,依然没有激起市民出游激情。天气、流感、近期飞机频繁延误、春节期间小型客车高速免费通行等成为影响旅行社生意的原因,其中近期雾霾天气多是主因。

记者在走访调查中了解到,菏泽市区各旅行社春节期间出游状况参

差不齐,多数旅行社表示市场不及去年。“今年春节期间参团的人数不是太多。前几年一直是呈上升趋势,但今年还不如去年,出游目的地仍然集中在海南、云南。”菏泽康辉旅行社大众接待部经理闫丹丹说。

闫丹丹表示,原本预计春节期间价格比去年同期,“十一”都会有所上涨,而实际情况中部分线路不仅没有上涨还下降了1—2成。“比如云南双飞7日游,去年除夕、初一的价格在3500元左右,今年大概在3000元左右,但尽管

如此,出游情况仍不理想。”

菏泽天缘旅行社总经理李惠告诉记者,从该旅行社目前的报名情况来看,春节期间还不及春节过后。“可能受天气影响,很多人觉得近期全国天气都不是太好,不愿出游。还有一方面就是因为最近各地患流感人数不断增加,受此影响,很多人都尽量避免外出。”多家旅行社表示,近期雾霾天气多,这是导致今年冬季旅游市场降温的主要原因。

云南游价格下降为何仍没有吸

引游客,李惠表示,云南近期频频发生飞机延误事件。“云南团的数量因为飞机的缘故有所下降,而云南又是菏泽市民冬季出游的集中地,所以也直接影响了菏泽的旅游市场。”

同时,还有一部分旅行社认为,春节期间小型客车高速免费通行也致使很多有车的家庭不再选择旅行社出游。“现在有车的家庭很多,自驾游也是很受推崇的一种出游方式,对旅行社的市场也造成了一定影响。”

菏泽首届农民春晚举行

大衣哥朱之文、《中国达人秀》里的马子跃都来了

本报菏泽1月29日讯(记者 周千清) 29日,菏泽首届农民春节晚会欢乐举行,来自菏泽市的农民艺术团体、文化传承人、草根艺术家以及歌手齐聚一堂,带着新时代农民面貌,为全市人民带来一场原汁原味菏泽特色的欢乐盛会。

29日下午2点30分,菏泽市电视台演播大厅人头攒动,精彩的鼓舞表演,拉开了菏泽市首届农民春节晚会的大幕。带来这场精彩鼓舞秀的是郓城县盛平社区演出队,这支土生土长的演出队,用极具感染力的舞蹈表演,展现了新时代新农村人的面貌。

成武县白浮园镇崔庄村农民张瑞来,因2011年5月参加农民主持人大赛海选的视频,在网络上迅速走红,被网友称为“山东来哥”。他演唱的《亲爱的爸爸妈妈》,感动了现场所有的人,醇厚的声音以及质朴的农民形象深入人心。另外,凭参加2012年1月份《中国达人秀》节目,以一首《传奇》给人留下深刻印象的成武县张楼

▶首届农民春晚现场。
▼朱之文向大家拜年。



镇马四村马子跃,也利用放假时间来到这个舞台。

山东古筝乐传承人郓城武安镇季庄67岁的季玉玺老人,与徒弟魏永杰一起共同演奏的《碰八版》,将菏泽民间艺术原汁原味呈现出来。除此之



外,巨野民间杂技团带来的杂技《精彩组合》,让现场观众惊叹不已,“山东省民间杂技艺术之乡”的称号当之无愧。

最后的歌唱表演者是大衣哥朱之文,得知家乡菏泽要举办农民春

晚,他专程从北京赶来。“能回到我家乡唱歌,我很开心。”在后台为参加春晚演出准备时,朱之文显得十分激动,提出通过本报向支持他的家乡人表示感谢,同时提前跟读者和家乡人拜个年,送上新年祝福。

春节前,菏泽市旅游局给餐饮单位上“节约课”

“少而精”成名厨、名店重要评定标准

本报菏泽1月29日讯(记者 张歆然) 29日,菏泽市旅游局召集全市星级餐馆、饭店及各县区旅游部门负责人,上“节约课”、“安全课”,要求各星级餐馆、饭店都要为就餐者提供免费、环保的打包服务。春节期间,企业一把手和分管安全的领导不能同时离岗。“少而精”也将作为评定名师、

名厨、名店的重要标准之一。

菏泽市旅游局要求各星级餐馆、饭店要通过服务员提醒、设立提示牌等多种形式,向前来就餐的客人宣传文明就餐新理念,向就餐者推荐适量的饭菜。不误导消费者超量点餐,并建立奖励制度,对饭菜数量适中、没有造成浪费的就餐者给与一定奖励。

在用餐环节,对确有剩余的就餐者,餐馆、饭店应提倡他们打包,各旅游饭店、旅游参观点都要为就餐者提供免费、环保的打包服务,最大限度地减少浪费。“少而精”也将作为评定名师、名厨、名店的重要标准之一。

菏泽市旅游局还要求各县区旅游局进一步完善雨雪冰冻、大雾

天气等气候变化的应急预案,做好春节期间乡村旅游、自驾车游、自助游等的安全引导和应急救援准备。在春节和全国“两会”期间,各县区旅游局、旅游企业一把手和分管安全的领导不能同时离开单位,必须严格执行24小时值班和领导带班制度。

Hisense 海信

海信空调 变频专家

PM2.5去除率高达99.9%

购至尊系列 送高档加湿器

(活动时间:2013年1月30日-2月8日)

是高效空调 更是顶级净化器

海信86至尊柜机融粹四项顶级科技于一身:颠覆性HIFD静电集尘技术,去除PM2.5高达99.9%;无需空调制温,亦可独立净化,是高效空调,更是顶级净化器,让您365天都能享受纯净空气;仅需3W,就可实现净化效果,达到国家变频1级能效标准,使舒适在节能中彰显高尚

数据来源:中国疾病预防控制中心2012KF0791号检测报告

苹果派A8

HIFD静电集尘技术
海信首创

SMART

净化四季 呵护全家

享你所想